



Campustinget

I HARSTAD

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

PROTOKOLL

Dagsorden

Sak 1824: Godkjenning av innkalling, sakspapirer og protokoll.....	2
Sak 2524: Supplering vara.....	2
Sak 1924: Orientering Arbeidsutvalget.....	2
Sak 2024: Juleball	2
Sak 2124: SoMe/Dodraugen	3
Sak 2224: Endring av vedtekter.....	3
Sak 2324: VEL-søknad #98	4
Sak 2424: VEL-søknader behandlet på AUs fullmakt.....	4

Til stede:

Medlemmer: Simon Kleivan, Andreas Kvile, Ovidia Marie Øvergård, Pia Min Ge Johnsen, Odianne Hermansen, Emma-Marie Kaspersen Dahl, Armand Storler, Bendik Arnseth og Rune Witon Olsen. Digitalt: Liis Indregaard Meitus. Gjest: Aman Hakin og Vilde Hveem (digitalt)

Protokollfører: Tone Christoffersen

24 **Sak 1824: Godkjenning av innkalling, sakspapirer og**
25 **protokoll**

26

27 **Vedtak 1:** Innkalling ble godkjent.

28 **Vedtak 2:** Sakspapirer ble godkjent.

29 **Vedtak 3:** Protokoll fra Campustingmøte 2 ble godkjent.

30

31 Det er lagt til følgende eventueltsaker:

32 Sak 2524: Supplering av varamedlem

33 Sak 2624: Oppdatering Brønnøysundregisteret

34

35 **Sak 2524: Supplering varamedlem**

36

37 Campustinget i Harstad har en ledig varaplass. I møtet stilte Aman Hakin.

38

39 **Vedtak: Aman Hakin er valgt som 3. varamedlem.**

40

41 **Sak 1924: Orientering Arbeidsutvalget**

42

43 Arbeidsutvalget redegjorde kort om gjennomført arbeid siden forrige CT-møte.

44

45 Tillegg fra sakspapirer ang status Ludo: Leder har gjennomført møte med varaordfører om

46 Ludo. Fikk frem viktigheten av at det er et studenthus i byen. Kommunen pekte også på

47 savnet at Ludo som konsertarena. Var positive til en gjenåpning her. Hjemmefester,

48 innstramminger i vaktholdsreglene, dialog med Politiet. I tillegg ble kollektivtransport nevnt

49 med fokus på dårlig busstilbud og prisnivå.

50 **Vedtak: Campustinget anser seg som orientert.**

51 **Sak 2024: Juleball**

52

53 Det blir Juleball lørdag 16. november. Det er pr nå 4 billetter solgt, så det skal gjøres flere

54 tiltak på markedsføringen i løpet av uka som kommer. Det planlegges runder i klassene,

55 informasjon på studentboligene og stand i foajeen. Matbestillingen må muligens nedskaleres
56 noe, men det er fremdeles god optimisme på å få til godt besøk.
57 Totalkostnaden for arrangementet er på kr 102 000,- Det er budsjettet kr 82 200,- av egne
58 midler til arrangementet og billettinntekter på kr 19 200,- Det er mulig budsjettet blir endret
59 siden billettsalget ikke ligger an til å bli så høyt som antatt.

60

61 **Vedtak: Budsjett vedtas slik det foreligger**

62 **Sak 2124: SoMe/Dodraugen**

63

64 Dodraugen er tilbake! Er planlagt en ny utgave nå før jul. Pia ønsker tips til memes om eksamenstiden.
65 Det er opprettet TikTok for Campustinget. Ligger en publiseringsplan, og hvis noen har innspill til
66 saker, er det bare å ta kontakt med Ovidia. Hovedformålet er å få opp aktiviteten i disse kanalene.
67 Også annen studentaktivitet er veldig fint å få med.

68

69 Det kom inn spørsmål om hvorfor man ønsker å bruke tid på TikTok, det er et tidkrevende, men
70 samtidig retter det seg i stor grad til den yngre generasjonen. UiT i Harstad har mange eldre studenter,
71 så det spørs om man treffer så mange der. Kanskje man bør fokusere på Instagram som primærkilde,
72 sånn at ikke arbeidsmengden blir for stor når det skal jobbes i mange kanaler samtidig.

73

74 **Vedtak:** Campustinget anser seg som orientert.

75

76 **Sak 2224: Endring av vedtekter**

77

78 Det har vært jobbet over lengre tid med endring av vedtekter og reglementer for å tilpasse seg
79 dagens drift av Campustinget i Harstad. Det er ønskelig å få disse vedtatt på møtet i desember.

80

81 Tilbakemelding valgregelment:

- 82 - Diskusjon rundt valgstyre og om disse kan stille til valg eller ikke. Forslag om at man
- 83 kan rekruttere valgstyre eksternt hvis man ikke har avtroppende medlemmer i
- 84 Campustinget som kan sitte i valgstyret.

85 Tilbakemelding økonomireglement:

- 86 - Bruk av bedriftskort i særlige tilfeller. Kan lage en prioriteringsliste 1) faktura, 2)
- 87 bedriftskort og 3) utlegg

- 88 - Fjerne punkt om karbonavtrykk i 5.2
89 - På punkt 7.1 kan siste setning ang 75% fjernes.

90

91 Hovedreglementet krever mer arbeid før det er klart. Leder følger opp og sender ut forslag til
92 vedtektsendringer 2 uker før neste møte. Innspill om at man syr sammen gamle vedtekter og
93 forslag til nye i saksdokumentet for endring av vedtekter slik at det blir lettere å se hva som
94 faktisk endres.

95

96 **Sak 2324: VEL-søknad #98**

97

98 Master i velferdsendring har søkt om kr 8000,- til julebord. De teller 20 studenter.

99 Det er et høyere beløp enn tidligere tilskudd, og for å likebehandle med tidligere tilskudd,
100 justeres beløpet med til 250,- pr pers.

101

102 **Vedtak: Det bevilges kr 5000,- i tilskudd**

103 **Sak 2424: VEL-søknader behandlet på AUs fullmakt**

104

105 AU har behandlet og innvilget to søknader på til sammen kr 10 000,-

106

107 **Vedtak: Campustinget anser seg som orientert.**

108

109 **Sak 2624 Oppdatering i Brønnøysundregisteret**

110

111 Campustinget er nå fulltallig, og resten av medlemmene legges inn i Brønnøysundregisteret.

112 Følgende medlemmer skal registreres: Ovidia Marie Øvergård, Pia Min Ge Johnsen, Emma-

113 Marie Kaspersen Dahl, Armand Storler, Bendik Arnseth, Rune Witon Olsen og Aman Hakin.

114

115 **Vedtak: Organisasjonskonsulent oppdaterer listen over styremedlemmer i**

116 **Brønnøysundregisteret.**